



В Санкт-Петербурге вынесен приговор в отношении 10 обвиняемых в совершении ряда преступлений по экстремистским мотивам



Собранные следственным отделом по Красногвардейскому району СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 10 лиц, 9 из которых на момент инкриминируемых им деяний были несовершеннолетними. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 213, п.п. «е,з» ч.2 ст. 111, ч. 1 ст. 161, ст. 116 УК РФ (хулиганство, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, грабеж, побои).

Следствием и судом установлено, что обвиняемые в 2019 году вступили в преступный сговор на совершение в различных районах города хулиганства, причинения телесных повреждений и хищения имущества по мотивам расовой, национальной ненависти и вражды в отношении выходцев из стран Азии, с применением предметов, используемых в качестве оружия, в том числе газовых баллончиков и ножей.

Всего соучастниками было совершено 9 эпизодов преступлений.

Во время обысков были изъяты экстремистская атрибутика, литература, а также предметы представляющие интерес для следствия.

В одно производство соединено 10 уголовных дел, объем уголовного дела составил более 40 томов.

Судом назначено соучастникам различное наказание от 1 года лишения свободы условно до 2,5 лет лишения свободы в ИК общего режима.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

21 Мая 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1572096>